
2016.09.09 意見調查 (上課地點 : 東昌大廈 14/F HKMA)

期權 股票 期指 窩輪

1 男 5 滿意 有幫助 滿意 滿意 星期六/日 晚上 會 會

2 男 5 10 5 10 非常滿意 非常有幫助 行使价选擇 非常滿意 非常滿意 星期二/四 晚上

星期日

會 會

3 女 0.5 5 滿意 非常有幫助 Bear put spread, Bull

call spread

非常滿意 尚可 星期六 下午 不會 不會

4 男 2 10 滿意 有幫助 撈底 滿意 尚可 星期六 下午 會 會

5 男 3 1 滿意 有幫助 滿意 尚可 星期五 晚上 會 5. ７點太趕, 收工

+交通較難預

6 男 3 5 滿意 有幫助 滿意 滿意 星期一/二 晚上 會 會

7 男 0.5 5 滿意 有幫助 spread 滿意 滿意 星期五 晚上 不會 會

8 男 0.5 滿意 有幫助 滿意 滿意 星期五 晚上 會 會

9 男 10 非常滿意 非常有幫助 4式策略之基本應有

法

非常滿意 非常滿意 星期一至五 晚上 會 會 考慮增設十天課程

(或五天) 多點時間

学習基本及實戰

10 男 0.5 1 非常滿意 非常有幫助 買賣技術 非常滿意 非常滿意 會 會

11 女 1 非常滿意 非常有幫助 非常滿意 非常滿意 星期一至五 晚上 會 會

12 男 1 非常滿意 非常有幫助 非常滿意 非常滿意 星期二至四 晚上 會 會

13 男 5 2 滿意 有幫助 滿意 滿意 星期一至五 晚上 會 會

14 男 1 5 非常滿意 非常有幫助 非常滿意 非常滿意 星期一至五 晚上

星期六 晚上

會 會

15 女 1 3 1 滿意 有幫助 清楚了解期權之結 滿意 滿意 星期六 下午/晚上 會 會

16 女 10 尚可 尚可 尚可 尚可 星期四 晚上 會 長形課室, 很難望到

screen, 故影響學習,

上次向課室較好

17 男 3 1 尚可 尚可 滿意 滿意 星期五 晚上 會 不會

18 男 5 10 5 滿意 尚可 滿意 滿意 會

19 男 2 10 8 滿意 有幫助 滿意 滿意 星期五 晚上 會 會

20 女 0.5 10 滿意 有幫助 滿意 滿意 星期一/三 晚上 會 會 Time management

21 女 0.5 滿意 有幫助 4式策略之基本應有

法

滿意 滿意 星期二/四 晚上

星期六 早上

會 會

22 男 4 8 滿意 有幫助 尚可 滿意 星期四/五 晚上 會 會 在未來會否開班特

別講指數期權

23 女 2 2 非常滿意 非常有幫助 非常滿意 非常滿意 星期五 晚上 會 會

24 男 尚可 尚可 尚可 滿意 星期一至五 晚上 會 會

25 男 3 10 滿意 有幫助 滿意 滿意 星期六 下午 會 會 時間比較緊迫

26 女 0.5 尚可 尚可 尚可 滿意 星期一至五 晚上 會 會 時間太短, 每部份內

容可以比多一點例

27 男 2 5 3 非常滿意 非常有幫助 非常滿意 非常滿意 星期三/日 晚上 會 會

28 男 1 尚可 尚可 short double premium

stop loss

滿意 滿意 星期六 下午 2-6pm 會 不會 1. basic knowledge

only

3. 本課程中對你最

有用的環節是什

麼？

No. 性別 投資經驗(年) 1. 你對本

課程的教

學內容是

否滿意？

2. 本課程教授

的知識對你日

後的投資策略

有沒有幫助？

補充意見4. 你對本課

程講師的教

學方式是否

滿意？

5. 你對本課程

的上課日期及

時間安排是否

滿意？

6. 請你建議日後最方便的

上課時段

7. 如果有

一天分享

會，你會

否報讀？

8. 你會否

推介朋友

報讀本課

程？

9. 你對本課程的其

他意見
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3. 本課程中對你最
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麼？

No. 性別 投資經驗(年) 1. 你對本

課程的教

學內容是

否滿意？

2. 本課程教授

的知識對你日

後的投資策略

有沒有幫助？

補充意見4. 你對本課

程講師的教

學方式是否

滿意？

5. 你對本課程

的上課日期及

時間安排是否

滿意？

6. 請你建議日後最方便的

上課時段

7. 如果有

一天分享

會，你會

否報讀？

8. 你會否

推介朋友

報讀本課

程？

9. 你對本課程的其

他意見

總出席人數 : 42

總 : 男 非常滿意 非常有幫助 非常滿意 非常滿意 會 會

20 8 9 9 8 26 22

71% 29% 32% 32% 29% 93% 88%

滿意 有幫助 滿意 滿意 可能 可能

15 13 15 16 0 0

54% 46% 54% 57% 0% 0%

女 尚可 尚可 尚可 尚可 不會 不會

8 5 6 4 4 2 3

29% 18% 21% 14% 14% 7% 12%

不滿意 沒有幫助 不滿意 不滿意

0 0 0 0

0% 0% 0% 0%

28 28 28 28 28 28 25

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

非常滿意 / 滿意  >>>> 82% 79% 86% 86% 93% 88%
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